



全球顶尖消费电子展落户广州

羊城晚报讯 记者王丹阳报道:9月19日,广州国际电子消费产品及家电品牌展(CE China)和国际消费电子大会(CE Summit)在广州开展,这是世界上最大最有影响力的德国柏林国际消费类电子产品博览会IFA首次将其全球活动落户广州,广

州因此成为继柏林、纽约后的又一IFA全球活动重要城市。

展会上,既包括首次亮相中国的德国国家展团,它带来了上个月刚发布的可调60度低音模式的蓝牙耳机等“德国制造”精品,也涵盖了不久前在柏林IFA同场竞技的苏宁、创维、海尔、格兰仕等

中国企业。此外,还新设置了自动驾驶和新能源汽车展区,这是汽车在IFA全球活动中首次亮相,展示智能互联将消费电子、家电和移动出行紧密联系的成果。

智能家居是此次展会关注热点。在开幕式上,IDG亚洲副总裁朱东方表示,中国已经是全球最大的消

费电子产品生产国、出口国和消费国。据统计,2018年,中国手机、计算机、彩电分别达到18亿部、3亿台和2亿台,占全球总量的90%、90%和70%以上,均稳居首位。

艾瑞发布的《中国智能家居行业报告》预测,中国智能家居市场规模在2020年有望达到

5819.3亿元。

IFA执行董事何彦思表示,IFA选择在9月将CE China落户广州,正是应了天时地利。广州是中国最重要的展会城市之一,也是消费电子产业的聚集地,选择9月,则是为了更好地帮助买家准备双十一和年底的销售旺季。

卜蜂莲花私有化 门店经营不受影响

羊城晚报讯 记者许悦报道:近日,卜蜂莲花发布联合公告称,按照预期时间表,普通股在港交所撤销上市地位生效日期为2019年10月28日。不过羊城晚报记者了解到,退市私有化并不会对卜蜂莲花目前的经营带来影响。

早入场不等于跑得快

早在今年6月19日,卜蜂莲花就对外宣布,公司控股股东C.P. Holding(BVI)Investment Company Limited要求董事会提出建议将公司私有化。

在公告中,卜蜂莲花表示,由于普通股交易缺乏流动性且表现不佳,公司难以通过股权融资筹集资金,而且要约方认为这个状况近期不太可能得到显著改善。因此,没有必要投入维持公司上市地位所需的行政及合规成本以及管理资源。

有业内人士指出,卜蜂莲花普通股交易缺乏流动性且表现不佳,与其业绩表现差不无关。

卜蜂莲花是泰国正大集团旗下的业务,正大集团在种植、饲料、进出口贸易、医药、金融、电讯等各个行业均有涉足。卜蜂莲花原名为易初莲花,于1997年进入中国市场,属于最早入华掘金的外资超市零售商之一。然而,早入场并不代表能在这个市场站稳脚。入华22年,其在全国仅开出87家门店,远少于同期进入中

国的对手——沃尔玛全国门店超400家,家乐福全国门店超300家,麦德龙全国门店近100家。

2012年—2016年,卜蜂莲花连亏五年,合计亏损金额近11亿元;2017年实现扭亏为盈后,2018年又亏损2.88亿元。2019年上半年,卜蜂莲花净利润仅为4006.50万元,同比下滑达70.9%。

能否获集团融资受关注

不过,羊城晚报记者了解到,卜蜂莲花的退市私有化,暂时不会对其目前的经营带来影响,门店照常营业。截至2019年6月30日,在中国拥有及经营合共87家零售店铺及3家购物中心,包括大型超市79家、精品超市4家、生鲜超市1家、邻里便利店3家。

近年来,本土超市品牌快速崛起,盒马、超级物种等新零售物种涌现,外资超市的份额遭到蚕食。面对日益严峻的生存环境,卜蜂莲花也推出了新业态谋求转型,如购物中心、邻里便利店、泰友、精品超市Lotus Plus、BAZZAR和优鲜超市,然而门店拓展缓慢。卜蜂莲花此前表示,2019年,在各业态都将开设门店的目标下,公司整体业务将会更加丰富。

而退市私有化之后,其能否获得正大集团的注资融资也备受市场关注。

美联储降息多国跟进 宽松潮再加码

羊城晚报记者戴曼曼、实习生黄睿报道:两个月内,美联储降息的靴子二度落地。北京时间9月19日凌晨2时,美联储联邦公开市场委员会(FOMC)会议决策降息25个基点,联邦基金利率目标区间下调至1.75%—2.00%,此举符合市场预期。美联储降息后,各国跟还是不跟?由于除美联储外,日本、瑞士、挪威、英国等多国央行也在9月19日公布利率决议,因此这一天也被称为“超级央行日”。记者注意到,日本央行选择按兵不动,而包括巴西、印尼等多国则跟进降息,令宽松潮再加码。

金价受挫A股走高

值得注意的是,在此次美联储决议公布之后,金融市场反应不一。美元指数短线拉升而黄金盘中则遭遇重挫,美国国债短时间内遭遇抛售,收益率一度直线拉升。其中,美元指数短线拉升逾30点,刷新日高至98.60,黄金下挫幅度超过0.2%,截至19日18时左右,伦敦金回调至报价1496.84美元附近,小幅上涨0.19%;而纽约期货黄金报价1504.51美元,跌幅

缩至0.74%。而美股出现振荡,道指在短线跌逾100点后快速拉升,其后再度跌逾200点,到收盘时又转为小幅上涨,截至收盘,道指微涨0.13%;标普500指数和纳指分别微涨和微跌0.11%。

美联储宣布再次降息后,19日沪深两市震荡走高。有分析称,此次美联储降息为A股创造了“多方反攻的好时机”,在全球宽松背景下,A股可能成为国内外资金的主要流入场所。

跟还是不跟?

对于后续降息动作,美联储并未有明确暗示,市场预期也并不一致。在美联储降息靴子落地后,不少经济体都迎来新的问题——跟,还是不跟?

这个谜底在昨日这个“超级央行日”揭开,记者注意到,日本央行19日宣布维持短期利率目标在负0.1%不变,但亦有巴西、沙特、约旦、阿联酋等多国央行在9月19日“跑步”跟进。巴西央行宣布降息50个基点,这是其连续第二次跟随美联储降息,令其基准利率下调至1986年以来最低水平。阿联酋央行也宣布降息25个基点,追随宽松步伐。19日



图/新华社

下午,印尼央行也宣布将基准利率下调25个基点至5.25%,为年内第三次降息。

不过,截至北京时间19日傍晚,仍有英国央行、瑞士央行、挪威央行在内的多国央行的最新利率决定仍待公布。

LPR会否下降成焦点

美联储降息后,跟还是不跟?从19日中国人民银行进行的公开市场操作来看,14天的逆回购重启但是利率不变。

值得留意的是,20日迎来LPR(贷款基础利率)改革落地后的第二个调整窗口,LPR报价是否会下降成为市场关注的焦点。

吉利威马21亿元索赔案开庭

羊城晚报记者张爱丽

报道:近日,吉利控股有限公司、吉利汽车研究院有限公司起诉威马汽车科技有限公司及其旗下三家子公司侵害商业机密案在上海高院第二法庭正式开庭审理,案件诉讼标的额达21亿元,称得上迄今为止国内知识产权界诉讼金额最大的商业纠纷案。

据了解,吉利在2018年底就已对威马提起诉讼。但吉利方向法院申请不公开审理,也就是案件的审理过程不允许旁听,而威马方面则称并无侵权行为,支持公开审理。

虽然诉状并未公开,但目前的公开资料显示,吉利此次起诉威马汽车旗下的四家公司,称威马复制了其车型,提出经济赔偿;并追回已被威马方面申请的专利。

吉利方面表示,一切以法律判决为准,不作额外评论。而威马汽车代理律师则表示,威马汽车方面认为,21亿元标的额不具备相应依据,暂时保留所有针对原告提起反制法律措

施的权利。公开资料显示,威马汽车多位员工均有任职吉利系企业的经历,创始人沈晖曾加盟吉利;威马汽车联合创始人、品牌战略副总裁陆斌此前曾担任吉利销售副总经理;威马汽车首席服务官CFO张然此前曾在吉利任集团CFO,负责海外并购及融资。

有相关专家表示,知识产权案纠纷一般都有很强的技术性,审理起来远比其它案件要复杂,本案的最大难点在于商业秘密的范围和确定。

事实上,类似吉利与威马之间的纠纷此前就多次发生。之前特斯拉起诉其前高级工程师、后为小鹏汽车及其子公司XMotors工作的曹光植,据相关法庭文件显示,特斯拉认为曹光植窃取了特斯拉AutoPilot软件(自动驾驶软件)的源代码。而曹光植向法庭承认,他确实下载了源代码,但他的律师坚称他没有对原告提起反制法律措

欧盟在中国举行食品推广活动

“享味欧洲”走进广州餐厅

羊城晚报记者马汉青

报道:记者日前获悉,从2019至2020年,欧盟将在中国推出名为“源自欧洲的色彩”的欧盟食品推广活动,向中国消费者介绍欧盟的各类农产品。

活动为期两年的活动将举办一系列向贸易伙伴和消费者介绍欧盟餐饮产品的线下活动,全面推广欧盟的各类农产品,提高公众对其安全性、高品质和真实性的理解。活动将使用该活动的全球主题,醒目的橙色标志“享味欧洲”,并在官方微博、微博等同步宣传。作为系列活动之一,为期两周的“享味欧洲”

广州餐厅推广活动已开展,主办方选择广州本地五家顶级西餐厅,推出“享味欧洲”定制菜单,为消费者提供主厨精选的欧洲食品和饮料。

活动主办方介绍,欧洲食品和饮料在全球消费者群体中一直享有三大盛名:安全性、高品质、真实性,从培育到生产、欧盟在食品和饮料的每一个准备环节,都设置了完善的质量安全管理体系,让消费者可放心享用产品。严格的产品标准和把控也确保了其高品质。除此之外,欧洲多元的文化和数百年的传承孕育了丰富多样的地道餐饮产品。

玫琳凯美力WE事业 助力平凡女性开启事业之路



论坛负责人介绍,“美力WE事业”就是基于这些中国女性事业发展现状和需求而度身打造的创业平台,其最大的特点是低门槛并具有充分的时间灵活性,无需朝九晚五,自主分配时间,无论是作为主要收入来源还是兼职,玫琳凯的销售队伍都能用最适合自己的方式来管理业务,通过平衡地安排生活与工作,兼顾家庭和事业,并且获得对等的收入及认可。

玫琳凯发现女性开展事业的最大困难在于资金、场地、经验、时间这几个方面。为此,一方面玫琳凯给予女性轻松起步的机会,并且已在全国布局数千家工作室用于场地支持;另一方面,玫琳凯为新人销售队伍设定了清晰的业务规划,并制定独具特色的培训体系,让每一位从业者都能轻松上手,并一步步迈向更高的事业台阶。

笔者了解到,这份为女性度身打造的“美力WE事业”具有广阔的前景实现经济成功,和一般企业不同,其发展路径不设天花板,同时还设有女性专属的文化来激励女性。活动中,来宾对“授权经销商粉红轿车计划”和海外游学等激励方式产生了极大的兴趣。在此之前,所奖励的粉车已有10000辆余。

据悉,作为一家有着超过半个世纪专注女性事业发展经验,业务遍布近40个国家和地区的跨国企业,玫琳凯一直以来都是全球女性热选的事业平台,在本年度声誉研究所(Ri)2019职场百强研究中,玫琳凯荣登“全球最佳声誉雇主”榜单。其旗下拥有护肤、彩妆、营养品三大品类数百款知名产品,也十分有利于助力销售队伍打开市场。

新华基金赵强: 价值投资的忠实拥趸

9月,A股“秋收”正浓。随着大盘在3000点上方空交战,如何布局成为市场关注的焦点。新华基金权益部投资总监赵强表示,随着A股对外开放步伐加大,外资持续流入的大方向不变,未来科创板试行的注册制将不断推进完善,市场会进一步分化。优质的价值投资的标的有望成为接下来各机构争夺的重点。

针对越来越多青年人对实现自我价值的创业需求,近日,全球知名美容美妆

品牌,并专注于为女性提供事业机会的玫琳凯公司在全国百城陆续发起“玫琳凯女性创业论坛”。据悉,该论坛将于9月22日来到广州,论坛来宾在现场将会获得来自女性创业大咖的事业规划建议,此外,玫琳凯还将通过“美力WE事业”来大力推动女性轻松创业。

“她力量”崛起的时代,越来越多的女性希望能跳出按部就班的生活,自我增值,提高收入,从而收获更好的人生。”据

建信基金以梧桐精神谱写发展新篇章

以公募基金为代表的资管行业逐渐发展壮大。成立于2005年9月的建信基金是市场上首批银行系基金公司之一。十余年来,建信基金致力于为投资者创造价值,已构建起公募、专户和子公司三大业务平台,资产管理总规模和客户

工银深证红利ETF领跑Smart Beta

今年以来Smart Beta类产品热度急升,部分产品表现出较强的“聪明”属性,业绩长期优胜。据统计,今年以来截至9月13日,成立于2019年之前的80多只Smart Beta策略指数基金中(不同份额分别计算,剔除分级B份额),工银

中欧养老2035今年以来净值增长超14%

公募基金一直以来都在为养老服务不断努力和探索。包括中欧基金在内的首批养老目标基金管理人,力求以简洁、高效的方式为投资者提供养老金资产管理服务。2018年10月10日成立的中欧养老2035就基于用户年龄——退

休日期,根据下滑曲线进行大类资产配置。

截至2019年9月13日,2018年成立的12只养老目标基金均实现了正收益。其中,中欧基金旗下中欧预见养老2035A以14.15%的净值增长排名居前。

ICBC 中国工商银行 广州分行

ETC
选工行

“ETC+中石化加油简付”双标签!
免费送
最高100元加油券!



扫码办理3分钟搞定

准备本人身份证件、车辆行驶证、工行信用卡或借记卡即可扫码申办!

• 免费送ETC电子标签+中石化“加油简付”电子标签

• 高速通行优惠75折起(5%路费立减,20%返加油券)百元加油券大赠送

• 中石油5%加油返现、现金分期3折费率(仅限工行ETC信用卡用户)

*优惠细则及更多车主服务详见工行广州微信公众号【车主专区】。

成为工行ETC合伙人吧!

成功推荐1人办理工行ETC,最高奖励50元/人,上不封顶!

2019年12月31日前,进入“工行广州微信公众号——车主专区——ETC合伙人”生成自己专属二维码推荐亲友申办工行ETC,每成功推荐1人办理工行ETC即享30元返现奖励,其中工行新客户奖励50元,奖励上不封顶!

*中石化“加油简付”为加油无感支付新模式,感应即扣费,无需再等待!

